
Final Survey Results 
The Community Surv ey was open from September 12 through October 16.  

There were 868 surveys responses. 
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ZIP CODE DISTRIBUTION OF SURVEY RESPONDENTS 

  

21228 

21244 
21207 

21208      

      21133 
21209 

        

             21117 

 21229 

21227 

21093/21094  

Security Square Mall Location  
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DO YOU WORK IN THE WOODLAWN AREA? 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

YES: 201 

NO: 559 

TOTAL: 760 

26%

74%

Yes No
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WHERE DO YOU WORK IN THE WOODLAWN AREA? 
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WHAT IS ONE WORD TO DESCRIBE YOUR COMMUNITY TODAY? 
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WHAT IS ONE WORD TO DESCRIBE WHAT YOU WANT YOUR 

COMMUN ITY TO BE? 
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WHAT ARE YOUR TOP FIVE COMMUNITY AMENITIES? 

 

  38.52% 
Parks & green spaces  

38.10% 
Other  

25.47% 
After school programs  

23.19% 
Lighting  

18.77% 
Sidewalks  
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WHAT ARE YOUR TOP FIVE COMMERCE ACTIVITIES? 

  

53.13% 
Grocery store  

27.95% 
Farmers market  

24.80% 
Other  

17.04% 
Daycare  

13.65% 
Gym  
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WHAT ARE YOUR TOP FIVE ENTERTAINMENT ACTIVITIES? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.17% 
Sit-down restaurants  

21.90% 
Movie theatre  

21.40% 
Park 

16.92% 
Other  

15.42% 
Coffee shop  












